

Vsem Bežigradčanom čestitamo
sa občinski praznik - 24. junij

DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE,
OBČINSKA SKUPŠČINA,
SAMOUPRAVNE INTERESNE SKUPNOSTI
IN KRAJEVNE SKUPNOSTI LJUBLJANA-BEŽIGRAD

22. JUNIJA BO 63. SEJA KOMITEJA OK ZKS

S kakšnimi kadri na volitve?

Na zadnji seji predsedstva občinskega sveta Zveze sindikatov Bežigrad so govorili o opravljenih nalogah, ki so jih sprejeli na 18. seji predsedstva občinskega sveta, o poteku javne razprave in sprejemanju samoupravnih sporazumov družbenih dejavnosti, o poteku politične akcije pri uveljavljanju zakona o združenem delu, o nalogah občinskih odborov sindikata pri aktiviranju delegacij za zbor združenega dela in samoupravne interesne skupnosti ter o nekaterih kadrovske vprašanjih.

Občinski svet Zveze sindikatov je pripravil poseben opomnik temeljnih vprašanj, ki jih je treba obravnavati na sestankih konferenc delegacij za zbor združenega dela občinske skupščine in samoupravne interesne skupnosti. Prvo in v tem trenutku najpomembnejše vprašanje je prav gotovo, zakaj

Z delegatom naj sodelujejo vsi

Predsedstvo občinskega sveta Zveze sindikatov razpravljalo o delu delegacij

In kje so temeljni vzroki »molka« v zboru združenega dela (o tem je poseben komentar objavil tudi »Zbor občanov«). Zanimivo je tudi vprašanje, kolikokrat se je udeležil seje delegacije poslovedni organ in kolikokrat se je konference delegacij. Med osmimi vprašanji iz opomnika so tudi naslednja: koliko delegatov iz temeljnih organizacij se je udeležilo sestanka konference delegacij, koliko se je temeljne delegacije se je udeležil sekretar ZK, predsednik delavskega sveta ali predsednik sindikata, kolikokrat je bil povabljen predsednik temeljne delegacije na sestanke o problematiki temeljne organizacije združenega dela, kolikokrat so strokovne službe pomagale pri obravnavi gradiva na sejah konference delegacij ali temeljnih delegacij in kaj menijo delegati o slabi aktivnosti in vključevanju delegatov v razprave na sejah zboru združenega dela občinske skupščine.

Prav gotovo želi sindikat s temi vprašanji vzpodbuditi delo delegatov in delegacij ter zagotoviti, da bodo razprave konstruktivnejše in živahnije ter da bodo izražale interese posamezne delovne sredine.

Na jutrišnji 63. seji komiteja občinske konference ZKS Bežigrad bodo člani komiteja spregovorili o gradivu za 19. sejo občinske konference ZKS, sprejeli poročilo o proslavljanju letošnjih jubilejev ter razpravljali o predlogu za oblikovanje konference s komiteji v nekaterih delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih v občini.

Občinska konferenca ZKS bo na svoji 19. seji spregovorila med drugim tudi o uresničevanju kadrovske politike v občini. Gradivo, ki je že pripravljeno in bodo o njem prej spregovorili člani komiteja, daje dokaj jasno sliko, kako v občini uresničujemo družbeni dogovor o temeljnih kadrovske politike na območju ljubljanskih občin. Ta dokument, katerega vsebina teži k oblikovanju dolgoročne in bolj načrtne kadrovske politike na podlagi medsebojnega sodelovanja vseh nosilcev kadrovske politike v Ljubljani, so v naši občini podpisale oziroma sprejele vse organizacije združenega dela. Vendar v vseh sredinah tega dogovora ne uresničujemo, kažejo pa se tudi druge slabosti. Te so prisotne zlasti v tistih delovnih sredinah, kjer so kadrovske službe še na nizki stopnji organiziranosti (ali pa jih sploh ni), kjer so samoupravni organi pre-

malo prisotni pri vodenju kadrovske politike in kjer nimajo izoblikovanih kratkoročnih, srednjeročnih in dolgoročnih kadrovskega programov.

Kljub vsem slabostim in težavam, ki se pri uresničevanju kadrovske politike v

občini pojavljajo, pa so vsi pozitivni premiki na tem področju, doseženi v zadnjih letih, solidna osnova za njeno podružbljanje. Seveda pa s tem še nismo dosegli, da bi ti premiki zadoščali za intenziven razvoj samoupravnih socialističnih odnosov,

ki jih zahteva zakon o združenem delu. Kompleksna ocena stanja, v katerem se trenutno nahajamo, je potrebna tudi zaradi tega, ker se pripravljamo na nove delegatske volitve in volitve v organe Zveze komunistov.

ZBOR

IZHAJA VSAKIH
STIRINAJST DNI

OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ljubljana, 21. junija 1977

Leto XVII., štev. 14 (173)



ZANIMIVA URA ZGODOVINE

Pionirji so hodili po poteh prvih slovenskih partizanov in aktivistov OF

Pred koncem šolske leta so pionirji naših šol opravili še eno proslavo letošnjih pomembnih jubilejev: pohod pionirjev po poteh prvih slovenskih partizanskih enot in aktivistov OF.

V treh dneh so četa pionirjev obšle vse pomembne obojeleže iz NOB v naši občini. Sodelovalo je okrog 230 pionirjev. Ustavili so se pri spomenikih in spominskih ploščah, imeli krajše proslave in povsod položili tudi cvetje. Nagovore pri proslavah, z opisom dogodkov pri posameznih obojeležjih, so imeli predstavniki Zveze borcev, med njimi tudi general Kosta Bizjak. Častni komandant pohoda je bil narodni heroj Mirko Jerman.

Pohod je organizirala občinska Zveza prijateljev mladine v sodelovanju z družbenopolitičnimi organizacijami v občini in krajevnih skupnostih. Pri tem so se posebej izkazale delovne organizacije Belinka, JUB, Termat, Ljubljanske mlekarne, Slovin in Mladinska knjiga. Pripomogle so, da so bili udeleženci pohoda (v četo so bili vključeni pionirji, mladinci, taborniki in predstavniki ZZB NOV) ves čas preskrbljeni s hrano in osvežilno pijačo.

Posebej se je izkazala vo-

jašnica Ljuba Serčerja, ki je pionirje povabila na obisk in ogled vojašnice in jim dvakrat nudila tudi kosilo. Štab občinske teritorialne obrambe je na vseh treh trasah pohoda pripravil za sede. Zaključne prireditve se je poleg predstavnikov družbenopolitičnih organizacij v

naši občini udeležil tudi ko-mandant vojašnice polkovnik Vinko Volk s svojimi sodelavci.

Dobro pripravljena in dogotovljena akcija bo pionirjem živeta ura zgodovine v šoli.

M. V.

NOV OBRAT V BELINKI

Peroksid iz savske vode in šentjakobskega zraka

V četrtek 23. junija bodo v Belinki odprli nov moderen obrat za proizvodnjo vodikovega peroksida. V njem bodo pridobili letno 7400 ton te pomembne surovine, preračunane na 100-odstoten koncentrat. S tem bodo popolnoma zadovoljili potrebe jugoslovanske papirne, tekstilne, prehrambene in farmacevtske industrije ter potrebe medicine. Jugoslovanskemu gospodarstvu pa bodo prihranili 2,5 milijona ameriških dolarjev, ki smo jih doslej porabili za uvoz vodikovega peroksida, saj ga bodo pridobivali iz izključno domačimi surovinami, kot v šali pravijo, iz savske vode, šentjakobskega zraka in gazolina, ki ga izdelujejo v rafineriji INE v Modriči.

Nov obrat bo eden najmoderneje opremljenih v svetu, saj bodo pridobivali vodikov peroksid po avtoksidacijskem postopku, ki je tudi cenejši od starega elektrolitskega. Ves postopek bo popolnoma avtomatiziran, saj bodo v nepo-

sredni proizvodnji sodelovali le štirje delavci, ostali pa bodo skrbeli za vzdrževanje zapletenih naprav. Kontrola proizvodnje bo morala biti popolna, saj bodo morali razen merilnih naprav nadzorovati tudi vsa bolj izpostavljenega mesta. Tako pozorno spremljanje celega proizvodnega postopka je potrebno zaradi izredno natančnega tehnološkega procesa, nemajhna pa je tudi nevarnost eksplozije. Drugače pa sama proizvodnja tega izdelka ne povzroča onesnaževanja okolja, saj vodikov peroksid na zraku razpade v vodik in kisik.

Naložba, ki je veljala 190 milijonov dinarjev in pri kateri so z 20 odstotki udeležene tudi tuje firme, bo v prvi fazi, ki je pravkar dograjena, dajala 35-odstoten vodikov peroksid, kasneje, ob dograditvi druge faze, pa bo koncentracija narasla na najvišjo dovoljeno, zato se bodo znižali tudi prevozni stroški do uporabnikov.

25. junija bomo pozdravili predstavnike mesta Reke, s katerim je Ljubljana pobratena že 11 let. Manifestacija stalnih vezi in sodelovanja med dvema bratskima narodoma, med delovnimi ljudmi dveh pobratenih mest, je postala že tradicionalna. Goste bomo sprejeli ob 8. uri pred dvorano Tivoli. V kulturnem programu bodo nastopili oktet Gallus, akademska folklorna skupina France Marolt, Franček Drogenik, Stane Koritnik, Vanda Gerlovič, Ladko Korošec in Violeta Mordej. Slavnostni govor bo imel predsednik mestne konference SZDL Vlado Benik, gostom bo predsednik

mestne skupščine Tone Kovič podelil odlikovanja in priznanja. Rečane bodo nato prevzeli ljubljanski gostitelji. Pokazali jim bodo naše dosežke in izmenjali izkušnje pri uresničevanju zakona o združenem delu, pri uresničevanju delegatskega sistema, pogovorili se bodo o aktualnih problemih družbeno političnih organizacij, samoupravnih interesnih skupnosti, organizacij združenega dela in drugih. Ob 18. uri se bodo udeleženci srečanja spet zbrali pred dvorano Tivoli, okrog 21. ure pa je predviden odhod gostov na Reko.

V sklopu srečanja Reka-Ljubljana bodo 24. junija v

Arkadah odprli razstavo dveh znanih umetnikov z Reke, slikarja Ivana Kalina in kiparja Zvonimirja Kamenarja. Zvečer ob 20. uri bo v dvorani Tivoli kulturna prireditev, kjer bodo nastopili člani Narodnega gledališča z Reke, vokalna skupina Kvarner in plesni ansambel KUD Student.

Na programu so tudi športna srečanja. Mladi se bodo pomerili v košarki, nogometu in rokometu, invalidi Reke in Ljubljane pa v petih športnih panogah.

Gostje z Reke bodo obiskali tudi bežigradske krajevne skupnosti.